

强化公众风险意识和防范能力

我市开展防范和打击非法集资主题宣传活动



市民认真阅读宣传展板,了解非法集资的危害 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)为进一步打击非法集资,强化社会公众风险意识和防范能力,昨日上午,我市打击和处置非法集资工作领导小组办公室牵头组织浉河区人民政府、市公安局、市发改委、市商务局等13家单位在市体彩广场举办了主题为“打击非法集资齐参与 同享社会和谐共收益”的大型广场宣传活动。

活动现场,工作人员通过发

放宣传手册、现场讲解、接受群众咨询等方式,讲解非法集资的定义、表现形式以及危害,以浅显易懂的形式,引导群众增强法律意识、风险意识和识别能力。教育市民自觉远离非法集资,面对所谓“高额回报”“快速致富”“一夜暴富”的投资项目,擦亮眼睛,提高警惕,防止上当受骗。

据工作人员统计,此次活动,现场共计摆放展板56块,悬挂横

幅10幅,发放宣传手册6000余本,接受群众咨询2000余人次。

通过宣传,揭穿非法集资的虚假性和欺骗性,在舆论攻势上震慑了违法犯罪分子,营造了防范非法集资违法犯罪的舆论氛围,引导广大干部群众增强风险防范意识,提高自我保护能力,从源头上遏制非法集资,保障群众合法权益,维护正常的社会秩序。

服务市民保安全

浉河区园林所快速排除倾斜行道树安全隐患

信阳消息(马成祥)近日,浉河区园林所接工区街群众举报,位于力之星三轮车专卖店门前行道树根部向上裂成两半,一大半悬空,已经倾斜,随时有倒伏危险。接到群众举报电话后,浉河区园林所负责同志丝毫没有犹豫,立刻安排全所人员带上园林作业工具,赶赴现场,当即实

施排险作业。

为保证区管道路行道树不再发生类似安全隐患,浉河区园林所对所有道路行道树进行拉网式排查,对于近日因雨水过大压弯行道树影响行人通行的,一律进行清理。连续两天,共清理五星街、河南路、拱桥路等主次道路10条,行道树3000

余棵。

据了解,为了巩固国家卫生城市建设成果,该所将全面开展对游园绿地的保洁工作。



拯救生命 从心出发

“河南贫困先心病儿童救助计划”在光山启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)拯救生命,从心出发。近日,八方援·心希望——“河南贫困先心病儿童救助计划”在我市光山县启动,计划将针对户籍在河南省内、0岁-18岁、家庭贫困的先心病儿童进行资助。

记者从启动仪式上了解到,救助范围涵盖动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄、房间隔缺损和以房间隔缺损为主要诊断的复合畸形、室间隔缺损、以室间隔缺损为主要诊断的复合畸形、法洛氏三联症、右室双出口、主动脉缩窄、完全型肺静脉异位引流、部分型肺静脉异位引流、完全性大动脉转位和完全型(部分型)心内膜垫缺损等13大类先心病。

救助计划将走进贫困地区,组织医疗专家开展义诊活动,为疑似先心病的儿童进行免费普查,免收挂号诊疗费、免收心脏彩超检查费,为符合资助条件的先心病儿童开辟入院绿色通道,提供资金资助。按照先由合作医院适度减免,参加新农合报销,剩余部分由项目进行据实资助的模式进行,特困家庭儿童将实现“零”手术费用。同时,将组织医疗专家对术后治愈的先心病儿童进行回访,了解病情康复和生活情况。

仪式结束后,来自河南省人民医院的先心病专家为光山县的50多个孩子进行了义诊。符合手术条件和资助条件的患儿将到省人民医院接受手术治疗。

同时,八方援·心希望——“河南贫困先心病儿童救助计划”启动后,团省委、省青基会将积极整合社会资源,号召社会各界为我省贫困先心病儿童奉献爱心,走进更多的贫困地区,为贫困先心病儿童带去社会的关爱,让孩子们健康快乐成长。

绿色出行
低碳环保

信阳晚报社 宣